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 Србија је обновила међународну војну сарадњу, прекинуту септембра прошле
године, посетом америчког генерала Дејвида Табора и традиционалном вежбом
коју полицијска Специјална антитерористичка јединица и специјалци Војске Србије
изводе са специјалним снагама Војске САД.

  

Како сазнаје портал Балканска безбедносна мрежа, шеста заједничка вежба
специјалних јединица почела је првих дана марта доласком америчких “Зелених беретки”
у базу Специјалне антитерористичке јединице “13. мај” код Батајнице и трајаће месец
дана.

  

Прве недеље САЈ и “Зелене беретке” увежбавале су санитетско збрињавање и
стрељаштво. “Зелене беретке” припадају првом батаљону Десете групе специјалних
снага оружаних снага САД чија се база налази се недалеко од Штутгарта у Немачкој.

  

Церемонији отварања присуство је командант европске Команде Специјалне снага
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Војске САД генерал мајор Дејвид Табор, који је током званичне посете Србији
разговарао са начелником Генералштаба ВС генералом Миланом Мојсиловићем и
обишао 72. бригаду за специјалне операције.

  

Тако је неколико дана пре рока прекинут шестомесечни мораторијум на активности
међународне војне сарадње са партнерима. Влада Србије ту одлуку 9. септембра
прошле године образложила притиском са Запада због планираног учешћа Војске
Србије на вежби “Словенско братство 2020” у Белорусији.

  

Вежба под називом Здружени комбиновани тренинг одржана је у Србији први пут 2016.
Здружене вежбе су прерасле у традицију и висок ниво сарадње огледао се што су сваке
године увежбаване све сложеније активности.

  

“Иако у спољнополитичким односима две земље увек постоје трзавице, специјалне
јединице и даље продубљују сарадњу. Тако је 2019. године на Здруженој комбинованој
вежби учествовала и Војска Србије, уз САЈ и америчке ‘Морнаричке фоке’. Војска је
послала припаднике Батаљона војне полиције специјалне намене ‘Кобре'”, наводи
портал.

  

Пета по реду вежба трајала је три седмице и одржана је непосредно пред проглашење
ванредне ситуације у Србији због пандемије коноравируса.

  

“Поред посете америчког генерала, вежба је показала да српски и амерички специјалци
имају одличну сарадњу, јер је ВС поред ‘Кобри’ у вежбу укључила и противтерористички
батаљон ‘Соколови’. Тимови специјалних снага, као основне јединице за овакве акције
били су мешовити, што се у том свету сматра за висок ниво повезаности и међусобног
поверења”, наводи се.

  

Портал подсећа да ВС има веома развијену међународну војну сарадњу у области
специјалних јединица. Најчешће се вежба са Грчком и другим суседним земљама, а
последње три године и са Војском САД.
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(Бета)
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